Teste de Matematica N° 3 7°B 09/02/2009

Nome: N©:

1) Nas alineas desta questdo, assinala com um X a op¢ao correcta.
a) O simétrico de -2 e 5 é:

O2e5 O-2e5 O-2e-5 O2e-5
b) O valor absoluto de 2 e -5 é:

O2e5 O-2e5 O-2e-5 O2e-5

c) Oinversode 2 e -5 é:

1 1 1 1 1 1
O —e— O-—e— O-—e—— O —e -
2 5 2 5 2 5
d) A soma de dois niUmeros negativos é:
O negativa Opositiva Onula Odepende
e) O resultado de (+23) - (-8) é igual a:
O +15 031 O-31 O-15
f) O resultado de ‘+ 2‘ + ‘_8‘ é:
0O-6 010 06 O-10

2) Completa o simbolo [, de forma a obteres afirmagdes verdadeiras:
a) |:| - 5 — _3
b) 8+[1=-12
o Ox(-2)=-14
3) Calcula, utilizando os simbolos >, < OU = de modo a obter afirmacdes verdadeiras:

a-4__ 3 b)-10__ 0 )7 -4 d)[-3__-5

5
e)-2__|-2 Ho— 9) —4__-5h)-|+5__-|-6

NN




4) Complete as seguintes tabelas:

Simétrico Inverso
-4
21
_5
4
0
/?4 -2 -4,1 +5 + 2 {x‘ -6 -4 1,2
+ 2,5 -2
+1 -0,1
-3 1
-1,2 3

5) No referencial da figura estdo marcados os pontos A, B, C, D, E, Fe G:

i
CA
i
;
:
:
!
'

™
sy

Indica as coordenadas dos pontos marcados no referencial.

6) Determina o nimero que deves colocar no (Jde modo a obteres afirmac¢bes verdadeiras:

a)(J-5=-3

€)52+ () =0,2

b)0- (7 =6

d)a+0=0
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7) Calcula, depois de simplificar a escrita:

a) (+5) +(-8) =
b) (=7)+(-2) =

c¢) (+10) + (+18) =
d) (-12) +(-12) =

e) —(+5)+(+3)-(-4)-(+1) =

e) —(—5+3)+2+(—1+3)—(2+3):
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